

Szám: 3/2020.

JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Szentendrei Szerb Önkormányzat
Képviselő-testületének 2020. szeptember 24-én (csütörtökön)
15.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásról**

Helye: Corner Szerb Étterem (2000 Szentendre, Duna korzó 6.)


Jelenlévők: a mellékelt jelenléti ív szerint

Margaritovits Milenkó elnök: Köszönti a Szentendrei Szerb Önkormányzat Képviselő-testületét, és a közmeghallgatáson megjelent állampolgárokat. Tájékoztatja az egybegyűlteket arról, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat a 2020. évre betervezett rendezvényeit meg tudta tartani, igaz, hogy a finanszírozással egy kis gond volt. Említi, hogy a Szent Trifun napi ünnepség nagyon jól sikerült, rengetegen voltak. Továbbá elmondja, hogy a Szent Száva napi ünnepség keretén belül egy szerb színházi előadást láthattak az érdeklődők, ez is nagyon jól sikerült, a gond az volt, hogy a támogatási pénzt nem kapták meg, tehát a Nemzetiségi Önkormányzatnak az idei költségvetéséből kellett ezt a programot finanszírozni. A Szent Vid napi megemlékezésen sokan voltak, de az már a koronavírus járvány időszakára esett, és látták, hogy emiatt nagyon tartózkodóak, visszafogottak voltak akkor az emberek. Ismerteti, hogy a terveknek megfelelően a Szerb búcsút megszervezték lelkesen, de mivel az a rendezvény is már a járványhelyzet újabb hulláma miatti korlátozás alá esett, így egy nagyon visszafogott búcsú lett. Máskor ezen a búcsún 800-900 ember is megjelenik, idén 150-200 résztvevő volt, ily módon csak a fél teret telítették meg. A zenekar is a dobogón, és a nem színpadon lépett föl. Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal kérésére egy nagyon visszafogott rendezvényt tartottak, amely véleménye szerint nagyon jól sikerült. A Búcsú után, a böjt végén, a Sztaravoda-forráshoz mentek ki, ott van egy nagyon régi kereszt, és ez egy nagyon híres pátriárkájuk kedvenc helye volt. Ide a környékbeli, helyi szerbek minden évben egyszer kimennek, egy vecsernyét, megemlékezést tartanak a kereszt körül. Idén, erre a megemlékezésre a szokásos tömegek nem jelentek meg, véleménye szerint a vírus miatt. Körülbelül az előző évi résztvevői létszámnak a fele volt ott. Budakalászról, Pomáztól, Csobánkáról érkeztek a vendégeik, ők is ott süttöttek-főztek, illetve a Nemzetiségi Önkormányzat is vendégül látta az odaérkező vendégeket Csevapcsicsával, és Pljeskavicával. Úgy értékeli, hogy jól sikerült ez a szerb közösségi program is, volt egy zenészüket is a rendezvényen, tehát igazából azt, hogy az emberek jól érezzék magukat, és együtt legyenek, el tudták érni. Ami számukra most kihívás, hogy hogyan tudnak az elkövetkező időszakban fölkészülni a Karácsonyra, és fölkészülni arra, hogy a szentendrei közösség odafigyelve egymásra átvészelve ezt a vírusos időszakot, kiemelve, hogy az idős tagjaikra külön figyelmet kell fordítani. Megemlíti, hogy hétvégén lesz a Szentendrei Bor- és Jazz Napok rendezvény, melynek keretében a rendezvény második és harmadik napján a Barcsay udvarban szerb borokat fognak bemutatni. Tizenhatféle szerb bort kínálnak majd, Šumadijából az Oplenac Pincészet borait fogják ott bemutatni, továbbá a Corner Szerb Étterem teraszán is lesz a boraikból bemutató, és mindemellett szentendrei zenészek által játszott jazz zene fog szólni. Igazából, nem tudni, hogy mit hoz a jövő. Szeretnék a Szent Miklós napját megünnepelni, vendégül látni a környékbeli

gyerekeket, ajándécsomagokat készíteni számukra. Hozzáteszi, hogy remélik, hogy Karácsonyra ez a vírus el fog már tűnni, és rendszeren, mint ahogy az előző években, meg tudják a Karácsonyt ünnepelni. Kérdés, hozzászólás nem lévén, megköszöni a közmeghallgatáson megjelentek részvételét, a közmeghallgatást 15.35 órakor bezárja.



Margaritovits Milenkó
elnök



Sztankovics Nándor
jegyzőkönyv hitelesítő